

Батуми

от
29 ИЮН 1960
Газета

Гастроли театра имени Руставели в Москве

Последняя премьера
театра имени Руставели

МОСКВА, 27 июня. (Спец. корр. ГрузТАГа). В Кремлевском театре была показана последняя премьера театра имени Руставели — комедия К. Буачидзе «Повесть о любви». Этой постановкой коллектив закончил показ гастрольного репертуара в Кремлевском театре и с завтрашнего дня будет выступать на сцене театра имени Вахтангова.

Постановщик спектакля заслуженный деятель искусства Грузинской ССР И. Туманишвили, художник О. Литанишвили, композитор Б. Квернадзе.

Сегодня главные роли исполняли — народная артистка республики М. Чахава, заслуженные артисты республики С. Канчели, Г. Гегечкори, А. Купрашвили, Э. Манджгаладзе, К. Махарадзе, артисты Р. Чхиквадзе, Н. Андгуладзе и другие.

В воскресном номере газета «Советский спорт» напечатала рецензию Н. Озерова о комедии «Повесть о любви». Эту постановку он видел два раза в Тбилиси, когда приезжал на крупные спортивные состязания.

Приводим некоторые места из рецензии Озерова, опубликованной в «Советском спорте»: «Руставельцы любят спорт, и стоило К. Буачидзе принести в театр новую интересную пьесу, написанную с хорошим знанием спорта и жизни спортсменов, как театр сразу же взялся за работу.

Режиссер — заслуженный деятель искусств Грузинской ССР М. Туманишвили создал хороший спектакль. С большим юмором исполняет роль Эквимене Квтамадзе заслуженный артист республики Г. Гегечкори, обаятельную Иамзе непосредственно играет народная артистка Грузии М. Чахава. Появление на московской сцене хорошей спортивной комедии, которая вот уже второй год с неизменным успехом идет в Тбилиси, можно только приветствовать».